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олимпиада?
Зададен въпрос=Въпрос с отговор

от Манифест на законодателя

Олимпиадата е човешко цирково забавление, култура на Веригата на злото.
Олимпийски игри(лято зима)са елитарни, корумпирани, разточителни, нечестни. Те 
са елитарно забавление(1 победител, много губещи). Създаване на огромен дълг 
към „Shire“, за да забавлява богатите!Отмяна на Олимпийските игри и закриване на 
МОК(Международен олимпийски комитет).

Олимпийците не са шампиони, герои, идоли или ролеви модели. Те са егоистични, 
алчни, паразитно бреме за обществото.Те измъчват тялото си, прекаляват с 
упражненията, използват законни, незаконни добавки. По-късно в живота те са 
бреме за здравната система на общността. Те пилеят оскъдните ресурси на 
общността за обучение и олимпийски обекти, инфраструктура. Заменете 
правителството, което харчи за олимпийските игри.

Олимпийските артисти стават по-млади. В резултат на това младежите са ограбени от 
нормалното си социално общуване, физическо и психическо израстване.Те са принудени да 
извършват брутално безчувствено безгрижно обучение. Да гладувате, да повръщате, да 
използвате законни, незаконни добавки. С промити мозъци да мислят, че победата е всичко, за 
което живеят, на всяка цена. Провалът не е опция. Родителите, които позволяват или подкрепят 
това, са лоши, негодни родители(отбягвам, срамувам, преследвам).Сменете правителството, 
което позволява това.

МОК в своята арогантност използва само 2 обидни езика1 Богкойто 
харесва множество различни езици и диалекти!Как човек да е 
шампион, когато обиждат родния си език! Тяхното наследство! 
Тяхната общност, тяхното семейство!Те са предатели на себе си, човек 
без чест, жалко извинение за човек(избягвай срама).
Само тираните и богатите нации могат да си позволят да доставят инфраструктура за 
Олимпиадата.Олимпийските игри се нуждаят от целенасочено изграждане на съоръжения и 
инфраструктура, загуба на ресурси на общността и създаване на дългосрочна общност

1 ?a?aолимпиадаLGMКакто е писано така и ще бъде18.04.4.3. NAtm.

Translated from English to Bulgarian - www.onlinedoctranslator.com

http://www.universecustodianguardians.org
https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


1 Бог 1 Вяра 1 ЦъркваПазители на Вселената
www.universecustodianguardians.org

дълг.Тези съоръжения са разхищаващи и замърсители на енергия. Тези съоръжения се 
използват недостатъчно, разходите за поддръжка са високи и създават тонове боклук. 
Спрете да строите тези съоръжения. Съществуващите са разрушени и възстановени като 
домове за бездомни, затруднени семейства, възрастни хора!

Добавено е странично шоу на ужасите Параолимпийските игри тук хората с увреждания се 
подиграват.Параолимпийските игри са забавление в човешкия цирк, което се провежда след 
летните и зимните олимпийски игри.

В миналото пътуващите циркове са представяли инвалидите като изроди. Today's 
Media представя развлеченията за хора с увреждания на Параолимпийските игри.
Инвалидите се унижават. Зрителите, които гледат, изпитват удоволствие, когато 
другите се унижават и могат да им се смеят.Повечето не могат да гледат с 
увреждания. Те изпитват неприятен дискомфорт, често отблъскване.

Целта на игрите е маркетинг за справяне със зависимостите:Алкохол, монети, дрехи, 
нездравословна храна, хазарт, пазаруване на джаджи, пушене, играчки...Хазартът, 
злоупотребата с наркотици, егоистичните елитарни спортисти водят до измама, корупция...

Спечелващи спонсори на игри, спортисти(пристрастени към представянето)и национализмът 
движи Олимпийските игри.Нациите харчат цяло състояние, за да създават маниаци за 
представяне.Олимпиадата е корумпирана загуба на богатството на нацията.

Трябва да
олимпиадапрахосвайте оскъдни ресурси, необходими за премахване на бедността! Егоистично, алчност, 

насочена към печалба, обида към човешкото благоприличие, Олимпийските игри край!

МОКНационалните олимпийски комитети, Международните федерации са 
затворени. Имуществото се конфискува! Администраторите се преследват,Г-ЦАR7!

Близонадолу, разрушете местата за олимпийски тренировки и събития!Рециклирайте 
строителни материали за клъстерни домове(бездомен, нуждаещ се, борещ се), медицински 
и образователен комплекс Shire, провинциална болница и образователен комплекс, 
пазарни градини,...Направи го сега!

всичкофинансиране за целите на спортистите.Всички олимпийски рекорди са изтрити! 
Всички медали се рециклират! Атлетите не са модели!Олимпийските спортисти са отбягвани! 
Техните записи са изтрити!

родителитрябва да обяснят на децата си, че олимпийците не са модели за 
подражание и са отбягвани!Педагозите трябва да обяснят на своите учени, че 
олимпийците не са модели за подражание и са отбягвани!

Правителството, което подкрепя Олимпийските игри, е сменено.Членовете на 
правителството, които подкрепят или подкрепят Олимпийските игри, се държат 
отговорни,Г-ЦАR6!
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Пристрастявания:Алкохол, хазарт, нездравословна храна, пазаруване, пушене, джаджи... се 
избягват!Пристрастяванията на търговците, доставчиците получават,Г-ЦАR7!

ТълпаМедиите, подкрепящи Олимпиадата, други масови 
събития се избягват.Всички масови прояви приключват.Места 
(включва местни спортни овали)затворен и използван 
повторно, разрушен за повече основни нужди на общността.

Излъчването на живо на големи масови събития приключва!Този тип излъчване е 
насърчително, зависимости, антиобщностно поведение, престъпност, неморалност, 
вандализъм, насилие...Свърши!

За общността фитнес залата или спортът не са полезни.Фитнесът е изчезнал. Спортът 
насърчава гледането, а не правенето.Фитнесът е нещо, което можете да правите у дома си. 
Ако имате нужда от компания, присъединете се към група в най-близкото държавно 
училище.

Неморално е да се организират забавления по време на пандемия.Парите, пропилени за 
олимпийски игри и други тълпи, трябва да бъдат пренасочени към прекратяване на 
жаждата, глада и бездомността. Олимпийците са егоистични елитарни паразити, морално 
фалирали.Затворете IOC и неговите местни филиали. Край на пилеенето на обществени 
пари!
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